

Supplemental Information

This Document Errata reflects changes made on the datasheet for device 86004BG-01.

Revision History

December 17, 2008: First version of documentation errata for this device. There is no change to the actual characteristics or design of the device. This is only a change to the datasheet to correct a datasheet error.

Errata Items

Item #1: Table 1- Pin Description

Page	Description of Change
3	Absolute Maximum Ratings Inputs, V_i change FROM -0.5 V to $V_{DD} + 0.5\text{ V}$ TO -0.5 V to 5.0 V
4	V_{IH} , Input High Voltage, max FROM $V_{DD} + 0.3\text{V}$ TO $V_{DD} + 5.0\text{ V}$